

**ΠΡΩΤΑ
Ο ΠΟΛΙΤΗΣ**

**ANNA
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΡΕΑ**
apanagiota@e-typos.com



Δεν αλλάζει...

ΚΙ ΕΝΩ ΕΜΕΙΣ κρατάμε την αναπνοή μας για το αύριο, η κυβέρνηση καμαρώνει ότι εξασφάλισε μισθούς και συντάξεις. Η οικονομία της χώρας είναι μόνον μισθοί-συντάξεις; Αλλά εκεί κατάντησε, μετά από τέσσερις, μόλις, μήνες εξουσίας ενός συνονθυλεύματος συνιστωστών, που παριστάνει την κυβέρνηση. Εν τω μεταξύ, η αγορά έγινε απέραντο νεκροταφείο. Δεν υπάρχει κράτος. Κράτος με πλήρη αδυναμία να ανταποκριθεί στα αναγκαία, για την ασφάλειά του, γίνεται εύκολη λεία. Δεν υπάρχει δημόσια διοίκηση. Ο Κατρούγκαλος νομίζει πως ο διορισμός των καθαριστριών και η επαναφορά τους εντός του Δημοσίου είναι διοίκηση και όχι η μέγιστη απόδειξη άθλιου λαϊκισμού...

ΑΝ ΔΕΝ ΕΧΕΤΕ καταλάβει ακόμη την καταστροφή, που έχει επέλθει, από την τετράμηνη καθυστέρηση -είτε συναφθεί συμφωνία είτε όχι-, σημαίνει ότι επέτυχε πλήρως η κυβερνητική προπαγάνδα: Απορροφηθήκαμε στο «υπογράφουν-δεν υπογράφουν», ενώ είναι ολοφάνερο ότι ΚΑΙ με τον κωροφύλαξ των Ευρωπαίων ΚΑΙ με τον κωροφύλαξ των Ρούντι, Ζωής, Νταβανέλου, πλατφόρμας και των «άλλων παιδιών», αποφάσεις δεν παίρνονται προς το συμφέρον της χώρας. Προέχει η ισορροπία, ενδοσυριζαϊκά, μη και χάσουν το γκουβέρνο και το μέλι. Ετσι, αγνοούμε την τραγική πραγματικότητα και ο καημός μας είναι αν το ΑΤΜ της γειτονιάς έχει ακόμη χρήματα. Ομως, ο ΣΥΡΙΖΑ δεν είναι παντού... καθυστερημένος. Εκπορθεί, με ταχείς ρυθμούς, κομματικά το κράτος, που στελεχώνεται, με διαδικασίες-express, μόνον από πρόσωπα συριζαϊκής προέλευσης: νεποτισμός, τζάκια, κομματικοί, αποτυχημένοι βουλευτές, αρχαίοι συνδικαλιστές, «σύντροφοι» συντρόφων, συγγενείς όλων των βαθμών: άκρατος παλαιοκομματισμός άξιος για NOBEL!

ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ, φουντώνουν οι διωγμοί σε όλη την κρατική μηχανή. Οπου διευθυντής, αντικαθίσταται από νεοφώτιστους συριζαίους. Κι επειδή δεν επαρκούν οι κομματικές «αποθήκες» του ΣΥΡΙΖΑ, ενισχύονται με ακηκούς ΠΑΣΟΚΟΥΣ, με ανένταχτους της Αριστεράς, με όποιον βούλεται συνιέναι -ονόματα δεν λέμε!-, με τη γιαλαντζή κουμμουνιστική Αριστερά. Αυτό το χάλι ξεπερνά ακόμη και την επέλαση των πρασινοφρουρών του 1981 του Κουτσόγιωργα, πολλών μάλλον των «δικών μας παιδιών», που, λόγω του κόμπλεξ των δεξιών κυβερνήσεων έναντι της Αριστεράς, οι λεγόμενοι ΚΚΕ εσ. και Ρηγάδες εξασφάλιζαν πάντα προνομιακή μεταχείριση και πολιτιστική πρωτοκαθεδρία. Αλλά η ώρα της αλήθειας πλησιάζει. Ο,τι έσπειρε η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ αυτό θα θερίσει: Οι Έλληνες θα μείνουμε γονατισμένοι από φόρους και παρίες της Ευρώπης, τουλάχιστον για την επόμενη δεκαετία. Και αυτό δεν αλλάζει. Ούτε με μαγικά. Ούτε από το χέρι του Θεού της Ελλάδας!



ΠΡΟΕΧΕΙ Η ΙΣΟΡΡΟΠΙΑ, ΕΝΔΟΣΥΡΙΖΑΪΚΑ, ΜΗ ΚΑΙ ΧΑΣΟΥΝ ΤΟ ΓΚΟΥΒΕΡΝΟ ΚΑΙ ΤΟ ΜΕΛΙ. ΕΤΣΙ, ΑΓΝΟΟΥΜΕ ΤΗΝ ΤΡΑΓΙΚΗ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ Ο ΚΑΗΜΟΣ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝ ΤΟ ΑΤΜ ΤΗΣ ΓΕΙΤΟΝΙΑΣ ΕΧΕΙ ΑΚΟΜΗ ΧΡΗΜΑΤΑ